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Олимпиада по математике 1 класс

Рекомендуемое время проведения - 30 минут.
1. (1 балл) Чего на рисунке больше – огурцов или овощей?
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 а) огурцов              б) овощей          
2. (2 балла) Митя складывает фигуры из счётных палочек. Он уже сложил 3 фигуры. Какую фигуру нужно сложить вместо вопросительного знака?
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Выбери нужную фигуру среди данных:

          а)                 б)                 в)          
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3. (2 балла) По какой дороге должен пойти жираф, чтобы дойти до сладкой моркови? Напиши в ответе номер этой дороги без каких-либо знаков препинания. Например: 1 
Ответ: _______________

4. (3 балла) Какой рисунок лишний?
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        а)                  б)                       в)                                   г)                        д)
[image: image6.png]



5. (3 балла) Сколько маленьких тёмных пятнышек на туловище жирафа? 
а) 10                 б) 9
в) 8                   г) 7                
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6. (4 балла) Гусеница переползает с клетки на клетку по маршруту, указанному стрелками. Первая стрелка указывает на движение снаружи в первую клеточку. Каждая стрелка – ход на следующую клетку. Какой листик сгрызёт гусеница, когда пройдёт по всему маршруту и наконец остановится?
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      а)       б)      в)        г) 
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7. (4 балла) Костя у озера кормил уток. Сначала их было 7, но потом несколько уток улетело. Остались только те, что на рисунке. Сколько уток улетело? 
а) 3                      б) 4
в) 5                      г) 6
8. (5 баллов) Сколько всего квадратов можно найти на рисунке?
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а) 6                   б) 8                       в) 10 
9. (5 баллов) Человек перекатывает большой куб с одной грани на другую. Где окажется солнышко, когда человек повернёт куб 3 раза в сторону, которую указывает стрелка? 
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                                                                               а)              б)             в)              г)

10. (6 баллов) Какой фрагмент вырезали из овального коврика? 
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             а)                         б)                           в)                             г)

Всего: 35 баллов.
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